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Vážený pane starosto,

Úřad vlády České republiky a Ministerstvo zemědělství obdrželi Usnesení 18. zasedání 

Zastupitelstva městské části Vávrovice statutárního města Opavy ze dne 21. října 2024 (dále 

jen „Usnesení“), jehož předmětem byla proběhnuvší povodeň v září tohoto roku a projednání 

následných opatření, která si kladou za cíl zlepšení protipovodňové ochrany městské části. 

Závěry tohoto Usnesení bereme na vědomí a současně kvitujeme Váš odpovědný přístup 

k této události včetně konstruktivní spolupráce se státním podnikem Povodí Odry při přípravě 

a výstavbě protipovodňových opatření a obecní podpory výstavby přehrady Nové Heřminovy.

Za resort Ministerstva zemědělství k relevantním bodům Usnesení č. 1, 2, 3, 5, 7 a 10 

týkajících se kompetencí Povodí Odry s. p., potažmo Ministerstva zemědělství Vám sděluji, že 

jak státní podnik Povodí Odry, tak Ministerstvo zemědělství jsou plně připraveni ke spolupráci 

v řešení vodohospodářských problémů a budování protipovodňových opatření. Primárně 

prosím tyto konzultujte a připravujte ve spolupráci s Povodím Odry s. p.

Dovoluji si Vás rovněž upozornit na dotační program Ministerstva zemědělství 129 500 

„Podpora prevence před povodněmi V“, kde mohou obce, města a kraje navrhovat 

protipovodňová opatření v institutu tzv „Navrhovatele“, za dotační podpory Ministerstva 

zemědělství.

Vážený pane starosto, věřím, že i přes důsledky katastrofální povodně se v budoucnu podaří 

navrhnout a realizovat takové opatření, která povedou k ochraně území před účinky velkých
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vod. V tomto bych Vás rovněž chtěl požádat o aktivní podporu a spolupráci v rámci 

připravované vodní nádrže Nové Heřminovy, jelikož ta je prvkem aktivní a garantované 

protipovodňové ochrany v daném území.

S pozdravem

Vážený pan
Miroslav Kořistka 
starosta městské části
Úřad městské části Vávrovice 
Jantarová 288/18 
747 73 Vávrovice
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